Rezonans szer egowy

1. Za pomog mostka RLC dokonaj pomiaru wielkm Ry, L, C.
2. Wyznacz charakterystygkZ=F(f).
3. Wyznacz zalenosci pradu w funkcji czstotliwosci I=F(f). Okresl czestotliwoi¢ rezonansow

4. Uzywajac arkusza kalkulacyjnego dokonaj obliaaesporzdz potrzebne wykresy, (Feli zrealizowaté
poprzednie punkty i posiadasz takie urtiepsci i mozliwosci).

arwnE

8.

9.

Zagadnienia do sprawozdania
Schemat pomiarowy.
Wzory i wyliczenia {, Q, B, dla obu przypadkéw, oraz pozostate wzainsgrukciji.
Tabele pomiarowe.
Wykres Z=F(f), dla obu przypadkoéw w jednym uktadaigpotrzdnych.
Wykresy I=F(f), z zaznaczonymi, B, f;, fg, dla obu przypadkéw w jednym uktadzie
wspoétrzdnych. Poréwnaj wykresy, napisz wtasne wnioski \gjaice z wykonanych wykresow i
obliczen.
Wykres Uc=F(f), dla obu przypadkdéw w jednym uktadzie wspéthaych. Porownaj wykresy,
napisz wtasne wnioski wynikge z wykonanych wykresow.
Wykonaj wykres wskazowy J U, |, dla czstotliwosci rezonansowej w odpowiedniej skali dla obu
przypadkow, na jednym rysunku w celu poréwnaniatesar.
Wypisz warunki zjawiska rezonansu, zmianami, jakiahametréw doprowadzamy do rezonansu,
napisz cech rezonansu.
Napisz wkasne wnioski (railzy innymi wymie zastosowanie obwoddw rezonansowych, czy to
zjawisko mae mi& niepazadany wptyw na dziatanie uktadéw elektronicznych?).

10.Porownaj cechy rezonansu réwnolegtego i szeregowggeli jest drugietwiczenie z serii

rezonansow).
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Wielkosci state: Yas=2.4V, L=0,3H,C=0,0AF, R=21,802, R=100Q2 , Ry=1Q,
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